“Feobleres

i Pour fabriquer des déguisements, les éléves ont découpé 27 morceaux de 83 cm de long

“dans chaque flacon.

4 dansun rouleau de tissu. It reste 39 cm de tissu.
Quelle était la longueur de tissu sur le rouleau ?:
Tudy répartic 224 g de paprika dans Emilie a 25 petits flacons identiques
2 desflaconsidentiques. ll met 16 g de paprika 3 dans lesquels elle répartit équitablement 900 g

de graines de coriandre. Quelle masse
de coriandre met-elle dans chaque flacon ?

Combien de flacons remplit-il ?
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Pour alter & Aubagne, un habitant de Mantes-la-Jolie
décide de passer par Paris. La distance entre Paris

et la ville dAubagne est de 795 km. Elle est 15 fois
plus grande que la distance de Mantes-la-Jolie a Paris.
Calcule la distance entre Mantes-la-Jolie et Aubagne.
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Dans cette boite, combien vois-tu de pots de miel ?
En tout, il y a 120 pots de miel sur plusieurs couches,
toutes identiques a celle que tu vois.

Combien de couches y a-t-il dans fa boite ?

a pied en effectuant 32 km par jour. defnarche - | enkim)
“a. Compléte le tableau. RhEaE B <m
{  b.Encombien de jours :
a-t-il parcourules 1000 km? ——— T v
-------- 352

: onneur i o
. Unrandon a parcouru 1000 km " Nombre dejours | Distance parcourue |

3 b.Combien de cafetitres de café

a. Quelle est la capacité en cL de la cafetiére ? ; A
L. Aves cette cafeliere,

on peut remplir

faudrait-il préparer pour servir
197 personnes dans des tasses identiques ?

a. Un kangourou parcourt 720 m en faisant 45 sauts
. deméme longueur.
Quelle est la longueur d'un saut ?

b. Une grenouille parcourt 2 m en un saut.
Combien de sauts doit-elle faire pour parcourir 720 m ?
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'Dans cette boite, combien vois-tu de pots de miel ?

‘En tout, il ya 120 pots de miel sur plusieurs couches,

‘toutes identiques a celle que tu vois. -
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a. Un kangourou parcourt 720 m en faisant 45 sauts
. deméme longueur.
Quelle est la fongueur d'un saut ? "{ &

b. Une grenouille parcourt 2 men un saut,
Combien de sauts doit-elle faire pour parcourir 720 m 7
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